
Proportionalen Zweisatz – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Pfannkuchenteig enthält 5 Eier.


Wie viele Eier enthalten 5 Pfannkuchenteige?


 Eier

2. 1 Essen in der Schule kostet 6 €.


Wie viel kosten 9 Essen in der Schule?


 €

3. 1 Ziege hat 4 Beine.


Wie viele Beine haben 7 Ziegen?


 Beine

4. 1 Nagellack kostet 2 €.


Wie viel kosten 2 Nagellacke?


 €

5. 1 Paar Socken kostet 9 €.


Wie viel kosten 4 Paar Socken?


 €

6. 1 Hand hat 5 Finger.


Wie viele Finger haben 10 Hände?


 Finger

7. 1 Kanister fasst 2 l Benzin.


Wie viele Liter Benzin fassen 2 Kanister?


 l Benzin

8. 1 Buch hat 5 Seiten.


Wie vielen Seiten haben 3 Bücher?


 Seiten

9. 1 Marienkäfer hat 6 Beine.


Wie viele Beine haben 7 Marienkäfer?


 Beine
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Proportionalen Zweisatz – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Pfannkuchenteig enthält 5 Eier.


Wie viele Eier enthalten 5 Pfannkuchenteige?


25  Eier

2. 1 Essen in der Schule kostet 6 €.


Wie viel kosten 9 Essen in der Schule?


54  €

3. 1 Ziege hat 4 Beine.


Wie viele Beine haben 7 Ziegen?


28  Beine

4. 1 Nagellack kostet 2 €.


Wie viel kosten 2 Nagellacke?


4  €

5. 1 Paar Socken kostet 9 €.


Wie viel kosten 4 Paar Socken?


36  €

6. 1 Hand hat 5 Finger.


Wie viele Finger haben 10 Hände?


50  Finger

7. 1 Kanister fasst 2 l Benzin.


Wie viele Liter Benzin fassen 2 Kanister?


4  l Benzin

8. 1 Buch hat 5 Seiten.


Wie vielen Seiten haben 3 Bücher?


15  Seiten

9. 1 Marienkäfer hat 6 Beine.


Wie viele Beine haben 7 Marienkäfer?


42  Beine
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